



Святейший Патриарх Кирилл выразил соболезнование в связи с трагической гибелью губернатора Иркутской области И.Э.Есиповского

Предстоятель Русской Православной Церкви направил исполняющему обязанности губернатора Иркутской области С.М.Соколу телеграмму, в которой выразил соболезнование в связи с кончиной главы региона И.Э.Есиповского.

Уважаемый Сергей Михайлович!

Искренне соболезную Вам и всем жителям Иркутской области в связи с трагической кончиной губернатора Игоря Эдуардовича Есиповского. В эти трагически дни особо молюсь о его супруге и детях, обо всех его родных и близких, которым прошу передать от меня слова поддержки и утешения.

Игорь Эдуардович много сделал для развития российской экономики и для поддержания обороноспособности нашей державы. Им положено немало сил ради благоустройства жизни в Иркутской области.

Господь да упокоит почившего и тех, кто сопровождал его в трагически закончившемся полете. Вечная им и блаженная память.

**+ КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**